
令和２年度　学校評価アンケート結果

全生徒 %
4 3 2 1 平均

1 本校では，各教員が工夫し，充実した授業を行っていると思いますか。 75 24 1 0 3.7
2 本校では，自ら考え課題を解決したり，自分の意見を発表したりするなど，生徒が主体的に取り組める授業を行っていると思いますか。81 17 1 0 3.8
3 授業やその他の学習活動を通して，知識・技能や思考力・判断力・表現力が身についてきていると思いますか。 65 30 4 0 3.6
4 今回のコロナ禍における教科指導におけるオンライン授業の実施は適切であったと思いますか． 45 36 15 4 3.2
5 学校生活は楽しいですか。 77 18 4 0 3.7
6 困ったときに，相談できる（できそうな）先生がいますか。 51 30 14 4 3.3
7 携帯電話・スマートフォンの使用に関わる指導，ネットトラブルの防止等に関わる取り組みが行われていると思いますか。 49 39 11 1 3.4
8 SOSシートの実施や面談，講話など，いじめに対処するための取り組みが行われていると思いますか。 54 34 10 1 3.4
9 本校は，進路について相談する機会が提供されていると思いますか。 52 34 13 1 3.4
10 本校は，生徒が将来の職業や進路について前向きに考えられるように，学年に応じたキャリア教育を行っていると思いますか。 58 32 9 0 3.5
11 あなたは委員会・係活動などに積極的に参加していますか。 63 27 8 2 3.5
12 本校の学校行事は，生徒が主体的に取り組み，作り上げるものだと思いますか。 81 16 2 0 3.8
13 地震や火災に対する避難訓練などの防災教育が適切に行われていると思いますか。 60 33 6 0 3.5
14 校舎やグラウンド，体育館の施設・設備は破損や危険箇所がなく安全で使いやすい環境が整っていると思いますか。 30 42 21 8 2.9
15 保健衛生に関して適切な対応と予防の指導を行っていると思いますか。 58 35 6 1 3.5
16 本校のICT環境は，教科指導の充実や，学校行事などの特別活動を充実させるのに必要なものが充分整っていると思いますか． 36 34 21 8 3

全保護者 %
4 3 2 1 平均

1 本校では，生徒の主体性を重視し，充実した授業を行っていると思いますか。 71 26 3 1 3.7
2 本校では，生徒の知識・技能や思考力・判断力・表現力を育むような教育活動を行っていると思いますか。 73 23 4 0 3.7
3 今回のコロナ禍における教科指導におけるオンライン授業の実施は適切であったと思いますか． 38 34 23 5 3
4 日々の生活や行事等の中で，生徒を尊重し，生徒が自ら考え行動することができるような指導が行われていると思いますか。 72 25 3 0 3.7
5 携帯電話・スマートフォンの使用に関わる指導，ネットトラブルの防止等に関わる取り組みが行われていると思いますか。 49 41 8 2 3.4
6 生徒へのアンケートの実施や講話など，いじめに対処するための取り組みが行われていると思いますか。 41 45 12 2 3.3
7 本校は，進路について保護者が相談する機会が提供されていると思いますか。 34 40 22 4 3
8 本校は，生徒が将来の職業や進路について前向きに考えられるように，学年に応じたキャリア教育を行っていると思いますか。 41 46 11 2 3.3
9 本校の学校行事は，生徒が主体的に取り組み，作り上げるものだと思いますか。 79 19 2 0 3.8
10 本校は生徒の様子を知ってもらうために行事の参観などをする機会が適切に設けられていると思いますか。 38 38 19 5 3.1
11 地震や火災に対する避難訓練などの防災教育が適切に行われていると思いますか。 44 47 9 0 3.4
12 校舎やグラウンド，体育館の施設・設備は破損や危険箇所がなく安全で使いやすい環境が整っていると思いますか。 30 46 21 3 3
13 毎月の学校通信や毎学期の保護者会を通して，学校からの情報や学校の様子が適切に伝えられていると思いますか。 51 36 11 1 3.4
14 保健衛生に関して適切な対応と予防の指導を行っていると思いますか。 50 42 8 1 3.4
15 本校のICT環境は，教科指導の充実や，学校行事などの特別活動を充実させるのに必要なものが充分整っていると思いますか． 23 42 26 8 2.8

そう思う＝４，ややそう思う＝３，あまりそう思わない＝２，そう思わない＝１


